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В Україні до 50% посад штурмовиків і піхоти
хочуть віддати іноземцям: Федоров розкрив
плани
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Тих бійців, які найдовше на бойових, до кінця року планують почати поступово
звільняти.

Федоров розповів про плани щодо рекрутингу іноземців / колаж УНІАН, фото - 22 окрема механізована
бригада, t.me/zedigital

ВІДЕО ДНЯ

Реформа армії: останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Міністерство оборони відкриває ринок рекрутингу іноземців для підсилення бойових

підрозділів та збереження життів українських військових. Мета – до 30–50% посад

штурмовиків та піхотинців заповнити іноземцями. Про це повідомив міністр оборони

Михайло Федоров у Telegram.

⁠За його словами, ключове питання – це справедливість для тих, хто найдовше в Силах

оборони та провів найбільше часу на бойових. Міністр розповів, що для таких осіб до кінця

року почнеться поступове звільнення зі служби.

"Це лише перший етап масштабної трансформації. Другий – комплексна трансформація

процесу рекрутингу й мобілізації. Ми будуємо армію зі зрозумілими правилами та повагою

до військового. Життя людини – найбільша цінність. І наше головне завдання – зробити все

можливе для збереження життя військового на передовій. Саме така армія здатна дати

Україні сильну позицію для завершення війни", - пояснив Федоров.

Як повідомляв УНІАН, президент Володимир Зеленський анонсував підвищення зарплат

військовим. Зокрема, за його словами, мають намір збільшити виплати військовим у тилу до

щонайменше 30 тисяч гривень. Й чим більше бойових завдань виконуватиме військовий, тим

більшою буде виплата.

Планується також пропрацювання механізму контрактів на 10, 14 та 24 місяці. Після

завершення терміну військовозобовʼязані отримають право на відстрочку.

Окрім цього, будуть збільшені виплати для українських бойових командирів. Кабінет

Міністрів затвердить конкретний механізм, і перші нові доплати Кабмін має почати вже в

червні.

Ще один напрямок реформування армії, за словами президента, стосуватиметься

добровольців з інших країн. Зокрема планується наростити можливості та механізми

рекрутингу іноземних добровольців в українську армію.

Більшість українців вважають, що США тиснуть на Україну для поступок Росії, -

опитування

Чи можуть країни ЄС депортувати українських чоловіків: відповідь депутата

Намети в метро під час тривоги: у столичному метрополітені пояснили, чи дозволено

це
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19:00 Boeing представив потужний
безпілотний винищувач, який може нищити
російські "МіГи" і "Су"

18:59 Путін випадково зробив те, що було
найгіршим варіантом для нього, - The
Telegraph

18:49 США виведуть сотні одиниць техніки
з Європи: у NYT розповіли, що саме
заберуть

18:41 Недофінансування системного
оператора загрожує стабільності
енергосистеми, - Соколовський

18:36 Названо 5 найкращих бюджетних
смартфонів прямо зараз: серед них є навіть
iPhone

18:30 Квартиру російського
пропагандиста Лебедєва у центрі Києва
виставлять на аукціон

18:19 В Ужгороді різко подорожчали
квартири в новобудовах: скільки просять
за квадратний метр

18:19 Як розпізнати фальшиву людину: 5
тривожних "знаків"

18:13 На ринку попередили, коли ціна на
полуницю буде найнижчою в сезоні:
скільки коштуватиме

18:12 Путін анонсував ескалацію ударів по
Україні

18:06 В Україні до 50% посад
штурмовиків і піхоти хочуть віддати
іноземцям: Федоров розкрив плани

18:02 В Україні стартує масштабна
реформа армії: озвучено нові зарплати та
терміни служби

18:00 Гороскоп на 13 червня за картами
Таро: Стрільцям - натхнення, Овнам -
важливий крок

17:50 Польща офіційно прийняла на
озброєння свої перші винищувачі F-35

17:46 "Перемога не настане сама по
собі – її потрібно фінансувати": 348 млн
податків і системна підтримка війська від
VUSO

17:39 В Україні з’являться нові обігові
монети: в чому їхня особливість (фото)

17:34 Співак Dima Prokopov повернувся на
"Караоке на майдані": переможець 2017
року пригадав свій тріумф

17:28 У Техасі фермер пожертвував землю
під парк, але місто будує там величезний
дата-центр

17:19 Попри невиконані умови: МВФ
пішов на поступки Україні та погодив
новий транш, - Bloomberg

17:18 Instagram, Facebook і Messenger не
працюють у всьому світі: що відомо

17:10 РФ шукає нові способи ескалації:
FP оцінило, як Путін може спробувати
змінити хід війни

17:10 Заряджають швидше за розетку: 6
найшвидших повербанків 2026 року

17:00 Гороскоп на 13 червня: Рибам -
зміна настрою, Близнюкам - вдалі рішення

16:54 Україна залучає дрони-
бомбардувальники для логістики: Business
Insider розкрив деталі

16:53 Угода США з Іраном може
підтримати гривню: аналітик пояснив, що
буде з курсом долара

16:46 Виробник Iris-T хоче перенести
випуск ракет "Фламінго" до Німеччини, –
FT

16:40 Плетенчук пояснив, чому Крим має
стратегічне значення для ударів по РФ

16:37 Один кухонний прилад "з'їдає"
стільки електроенергії, як 65
холодильників разом

16:26 Нацбанк посилив гривню до долара:
офіційний курс валют на понеділок

16:24 Від одягу до реєстрації: що потрібно
врахувати перед поїздкою на відпочинок
до Чорногорії

16:11 Вершкове масло проти олії: кухарі
відповіли, на чому краще смажити яйця

16:09 Ціни на дизель в Україні пішли вниз:
де зараз найдешевше пальне

16:05 Зона бойових дій на деяких
ділянках фронту розширилася до 50 км, –
Business Insider

16:01 Виняткова надійність: названо
найпопулярніший у світі автомобіль для
щоденних поїздок

15:49 Нафта різко подешевшала на тлі
сигналів про можливу угоду між США та
Іраном, - Reuters

15:44 Швеція попередила про можливий
удар Росії по НАТО "найближчим часом"

15:37 Скандальний смартфон Трампа
виявився повною копією китайського
Android-фона (фото)

15:31 Благодійний турнір з боксу до Дня
першого визволення Маріуполя

15:29 З початку року ДТЕК підключив 824
домогосподарства, які виробляють енергію
із сонця для власних потреб і мережі
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Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році . Пенсія при стажі 15 років . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Пільги і доплати ветеранам праці
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Місячний календар у червні 2026

Яке сьогодні свято . Календар харчування на Петрів піст 2026 . Церковне свято 12 червня . Церковне свято 9 червня .

Чи буде День Конституції вихідним . Церковний календар на червень 2026 . Церковне свято 11 червня

Лайфхаки . Як позбутися щурів на ділянці . Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою .

Як позбутися запаху гару всередині мікрохвильовки . Як підстригати кігті кішкам . Як прибрати вапняний наліт .

Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Свята . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія

Сад-город . Як зробити добриво зі старого хліба . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах .

Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду . Чим обприскати яблуню у червні .

Чим найкраще травити колорадського жука . Як зробити прискорювач для компосту . Куди подіти скошену траву з ділянки .
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